

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 5 февраля 2019 г.
№ 11 (17890)
в розницу
цена договорная

УЧРЕДИТЕЛЬ (СОУЧРЕДИТЕЛИ):

департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

ДЕЛАЙТЕ НОВОСТИ С НАМИ!
Есть информация? Опубликуем.
Звоните. Тел. 2-38-96.

ПОБЕДА
юных
робототехников
2 стр.

ЧТЕНИЕ.
Как много
в этом слове...
3 стр.

● ДЕМОГРАФИЯ

Продолжительность жизни в регионе к 2024 году должна достичь 78 лет, а к 2030 году – превысить 80 лет. В настоящее время этот показатель по региону составляет 72,1.

«Задачи по увеличению продолжительности жизни поставил президент страны в своём майском указе. Таким образом, нужно повышать показатель на один год ежегодно. Для этого мы продолжим работу, связанную с профилактикой, ранним выявлением заболеваний и качественным лечением. Кроме того, мы работаем над профилактикой дорожно-транспортных происшествий, чтобы меньшее количество наших граждан работоспособного возраста погибало на дорогах», – сказал Александр Моор в эфире программы «Час Тюмени» на радио «Вести FM».

«Важны не только образ жизни граждан, состояние медицины и здравоохранения, но и много других факторов. Всё это отражено в наших планах, поэтому продолжим работать», – подчеркнул глава региона.

ИА «Тюменская линия».

ИТОГИ ЖЕРЕБЬЁВКИ

В понедельник, 4 февраля с.г., в малом зале администрации города состоялась жеребьёвка по распределению бесплатной и платной печатной площади в газете «Ишимская правда» для публикации агитационных материалов кандидатов в депутаты на дополнительных выборах в Ишимскую городскую думу 6 созыва по одномандатному избирательному округу № 17.

Согласно жеребьёвке, место в газете для размещения бесплатной печатной площади кандидатам в депутаты на дополнительных выборах в Ишимскую городскую думу 6 созыва по одномандатному избирательному округу № 17 будет предоставлено в следующие сроки:

1. Селигин Александр Иванович – 22 февраля.

2. Четвайкина Екатерина Владимировна – 1 марта.

К сведению кандидатов. Предоставление печатной площади для проведения предвыборной агитации производится в соответствии с договором, заключённым в письменной форме между редакцией и зарегистрированным кандидатом до предоставления печатной площади. Материалы представляются в редакцию за 5 рабочих дней до публикации.

Контактный тел.: (34551) 2-38-96, e-mail: ip.vestnik@yandex.ru.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

5	ФЕВРАЛЯ		-31	773	4 М	СВ
			-34	мм рт. ст.		
6	ФЕВРАЛЯ		-32	776	1 М	СЗ
			-34	мм рт. ст.		
7	ФЕВРАЛЯ		-33	776	1 М	ЮВ
			-36	мм рт. ст.		

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.



Вручая сертификаты, глава Ишима Фёдор Шишкин подчеркнул, что в Тюменской области оказывается достойное внимание гражданам, нуждающимся в социальной поддержке.//Фото Василия БАРАНОВА.

Сбывшаяся мечта

Ишимцам вручили сертификаты на улучшение жилищных условий.

Счастливыми обладателями заветных свидетельств, дающих право на получение выплаты для приобретения жилья, стали 11 горожан: четверо участников боевых действий и семь инвалидов первой и второй групп. Все они встали на учёт до 1 марта 2005 года.

Церемония вручения состоялась в общественной приёмной «Единой России», где участников жилищных программ с этим радостным событием поздравил глава Ишима Фёдор Шишкин.

– На территории региона благодаря руководству области достаточно успешно решаются вопросы по обеспечению жильём граждан льготных категорий: ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов, детей-сирот, молодых семей и других. Это очень важная

и нужная людям мера социальной поддержки. В том числе и благодаря действию этих программ в нашем городе хорошими темпами идёт строительство жилья. Поэтому проблем, как реализовать сертификат, нет – и на первичном, и на вторичном рынках недвижимости хватает предложений. Надеюсь, ваши хлопоты по выбору и покупке квартиры будут приятными и недолгими и уже в ближайшее время вы сможете отпраздновать новоселье, – обратился к получателям сертификатов руководитель муниципалитета.

Одной из них стала Елена Полубоярцева. «Мне даже не верится, что этот день настал, – улыбается молодая женщина. – В очереди стою с 1997 года. Сейчас живу в комнате в общежитии – буду её продавать, чтобы купить уютную однокомнатную квартиру в родном микрорайоне или ближе к центру. Главное для меня – это своё жильё». Елена выразила благодарность руководству

области и города, а также сотрудникам департамента по имущественным вопросам, которые помогли ей в оформлении документов.

На этом счастливые события не закончились. Фёдор Шишкин лично вручил сертификат вдове участника Великой Отечественной войны Галине Васильевне Васильевой и поздравил ветерана.

Галина Васильевна 1 июля отметит 90-летний юбилей. Сейчас живёт у дочери, которая заботится о маме. Родом она из Уватского района, после войны познакомилась с будущим мужем

– фронтовиком Алексеем Ивановичем Васильевым. В войну он был стрелком-радистом, воевал на разных фронтах. «Рассказывал, как однажды их самолёт сбили и они с лётчиком бежали к своим по нейтральной полосе, а их прикрывали огнём», – вспоминает Галина Васильевна. Он-то и увёз её из родной деревни в Ишим. Галина Васильевна работала в «Ишимельма-

ше» формовщиком, до пенсии – в оцинковочном цехе. Супруг трудился в системе РЖД: слесарем, кочегаром, помощником машиниста и машинистом. Но по состоянию здоровья перешёл на мелькомбинат. Муж ушёл из жизни рано – в 1982 году. Васильевы воспитали дочь и сына, которого тоже уже нет в живых. Радуют бабушку внуки и правнуки.

– Не ожидала, что так быстро решится жилищный вопрос. А тут сообщение о сертификате – каждый будет рад, – признаётся пенсионерка.

У двенадцати жителей Ишима мечта о своём жилье почти сбылась – теперь всё, что касается выбора и приобретения квартиры, в их руках. Но они не единственные – в этом году сертификаты на улучшение жилищных условий получат 99 молодых семей. В Тюменской области наш город на втором месте по реализации данной программы.

Марина СЕРГЕЕВА.

● АКТУАЛЬНО

Погода проверяет на прочность

В Тюменскую область пришли сильные морозы.

Региональное управление МЧС объявило штормовое предупреждение с 1 по 8 февраля, связанное с наступлением аномально холодной погоды. Средняя суточная температура воздуха прогнозируется ниже климатической нормы на 10 градусов Цельсия.

Жителям региона рекомендуют теплее одеваться и по возможности отменить прогулки и дальние поездки.

По всей области специалистами МЧС организовано круглосуточное дежурство мобильных и передвижных пунктов обогрева, где автомобилисты, попавшие в чрезвычайную ситуацию, могут получить техническую помощь. Вызвать необходимую помощь можно по телефонам 01 или 112. В каждом пункте обогрева есть теплая одежда и обувь, одеяла и горячий чай, средства первой медицинской помощи.

Марина СЕРГЕЕВА.

Меры безопасности в сильные морозы

Во время холода необходимо тщательно соблюдать меры предосторожности, ведь в этот период возрастает количество случаев переохлаждения и обморожения

До выхода на мороз

- Щательно подбирайте гардероб (надевайте многослойную одежду из натуральных тканей, варежки, шапку, шарф, просторную обувь, теплые стельки, шерстяные носки и термобелье)
- Не используйте перед выходом на улицу увлажняющие кремы (содержащиеся в них вода заполнит поры и замерзнет на морозе). Следует смазывать кожу жирным кремом

На морозе нельзя

- Курить (Курение на морозе уменьшает циркуляцию крови в конечностях, что может привести к обморожению)
- Пить алкоголь (Алкоголь расширяет кровеносные сосуды и увеличивает общие потери тепла)
- Прикасаться к металлу (Металл хорошо проводит тепло. Он может очень быстро обморозить кожу при соприкосновении)

Как сохранить тепло

- Причтесь от ветра
- Пейте согревающие напитки (чай, теплый морс)
- Заходите согреться в теплое помещение (магазин, кафе)
- Если вы начинаете замерзать, двигайтесь! Совершайте энергичные махи руками и ногами
- Если замерзло лицо, сделайте 10-20 глубоких наклонов вперед, чтобы кровь пришла к голове

Что делать при обморожении

При высокой влажности и сильном ветре обморожение можно получить даже при температуре воздуха 0°. Но чаще всего обморожение возникает при температуре ниже -10°

При первых симптомах обморожения необходимо:

- Срочно уйти в теплое помещение
- Выпить сладкий горячий чай
- Наложить на место обморожения сухую повязку
- Обратиться за помощью в ожоговое отделение при симптомах 1-3 степени

Категорически запрещено

- Растерзать место обморожения
- Применять масляные средства
- Принимать алкоголь
- Быстро отогревать пораженный участок тела (подставлять под горячую воду)



Кубок «РобоФеста» – у ишимской команды. //Фото Василия БАРАНОВА.

● РОССИЯ МОЛОДАЯ

Битва роботов

Ишимские школьники стали победителями региональных робототехнических соревнований «РобоФест Тюмень 2019».

Разноцветные кубики, теннисные мячики, пустые банки из-под газировки и причудливые конструкции – всё это выглядит как детская игра. А на деле, чтобы собрать и запрограммировать робота из набора «Лего», нужно обладать мышлением инженера, хорошо знать физику и математику. Вот так, играя, ишимские мальчики готовятся создавать цифровое будущее.

Центр молодёжного инновационного творчества «ТехноСтарт» при Ишимском пединституте работает с 2016 года. На его базе основан кружок робототехники – более 100 ребят (не только мальчиков, но и девочек) осваивают азы современной науки.

– В последние годы в Ишиме всё больше ребят – и у нас в центре, и в ишимских школах, где созданы специальные классы, – увлекаются робототехникой, – отметил руководитель «ТехноСтарт», инженер-робототехник Александр Гоферберг. – Наша команда уже во второй раз приняла участие в областном «РобоФесте»: в прошлом году стали третьими, нынче среди шести команд-участниц заняли первое место – рост налицо.

Победе ишимской команды предшествовала серьёзная подготовка – из заявленного регламента юные конструкторы роботов выбрали самые сложные и интересные задания. «Эстафета» – следуя по заданному маршруту, робот берёт тот или иной предмет. «Городки» – робот теннисным мячом сбивает банки. «Экспедитор» – по пути следования робот сортирует кубики: одни отправляются на склад, другие – в отходы, третьи собирает и доставляет груз к финишку.

– Робототехника – это, в первую очередь, способ мышления. Решение серьёзных математических задач требует включения разных типов мышления. Ребятам надо подобрать конструкцию под конкретную задачу и создать программу под конкретную конструкцию, – комментирует руководитель кружка по робототехнике Владимир Бызов.

Функции: написание программы, сбор трёх разных конструкций и их запуск – в команде разделили, но всё равно это был коллективный труд, который и привёл к победе Ивана Фадича, Илью Казинского, Виталия Карха, Степана Вербышева, Константина Галашова и Илью Щура. Кроме того, участники «РобоФеста» выполняли задания олимпиады по физике – основному для будущих инженеров предмету.

– Конечно, занятия в кружке робототехники – это не только

увлечётное хобби, но и старт в будущую профессию, – считает ученик общеобразовательного лицея Константин Галашов. – Сейчас инженерные специальности на пике востребованности. Даже в программу соревнований «РобоФеста» включают задания из цикла «Умный дом», например, поменять лампочку.

Впереди у победителей два месяца напряжённой подготовки – в составе сборной Тюменской области четверо ишимских школьников поедут на всероссийские робототехнические соревнования, которые пройдут в Москве. К собственным успехам юные конструкторы роботов относятся с долей здравой критики. «Ошибки на областных соревнованиях были, поэтому сейчас отрабатываем конструкции, чтобы показать высший класс», – говорят ребята. Остается только пожелать им успехов.

А на городском уровне для начинающих робототехников по инициативе «ТехноСтарт» тоже проводятся соревнования, в первый год в них приняли участие 12 команд. В этом году организаторы надеются, что увлечённых роботами ребят будет больше. Обязательным элементом городских соревнований является и выполнение олимпиадных заданий по математике и физике.

Марина СЕРГЕЕВА.

● ПЕНСИОННЫЙ ФОНД СООБЩАЕТ

С 1 января 2019 года размер ежемесячных выплат из средств материнского капитала увеличится.

При возникновении права на получение ежемесячной выплаты в 2019 году также будут оценены доходы за последние 12 календарных месяцев, предшествующие месяцу подачи заявления. Если ежемесячный доход на каждого члена семьи (дети и родители) за последние 12 месяцев будет меньше 17013 руб., семья имеет право на ежемесячную

выплату из средств материнского капитала в размере 11100 рублей. Подать заявление о назначении ежемесячной выплаты можно в любое время в течение полутора лет со дня рождения ребёнка. Ежемесячная выплата выплачивается семье до достижения ребёнком 1,5 лет:

• со дня рождения ребёнка, если обращение последовало не позднее 6 месяцев с даты рождения ребёнка (сумма ежемесячных выплат за прошедшие месяцы с рождения ребёнка до обращения за назначением выплаты будет

перечислена гражданину в полном размере);

• со дня обращения, если гражданин обратился за назначением выплаты позднее 6 месяцев.

Подать заявление на установление ежемесячной выплаты можно в любое время в МФЦ, в территориальном органе ПФР или в «Личном кабинете» гражданина на сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru.

В г. Ишиме и Ишимском районе 26 семей уже получают ежемесячную выплату из средств материнского капитала.



5 ФЕВРАЛЯ – Новый год по лунному (китайскому) календарю. В этот день на смену Году Жёлтой Земляной Свиньи, завершающий двенадцатилетний цикл знаков восточного гороскопа. 5 ФЕВРАЛЯ в народном календаре – Агрифий-полухлебник. Считалось, что погода до полудня в этот день соответствует первой половине следующей зимы, а после полудня – второй половине.

● ИШИМСКИЕ ЧТЕНИЯ

Выделяйте время хотя бы на пару глав

Что для вас книги? Знания, эмоции, переживания или... подставка для кофе?

Своё исследование начну с провокационного признания: в детстве мне не привили любовь к чтению. Да, я вела читательский дневник, изучала школьную программу, что-то записывала. И находила всевозможные уловки сбежать на прогулку.

Любовь эту прививала сама себе постепенно. Поначалу было трудно сосредоточиться, понять смысл, идею произведения. Но раз за разом отмечала авторские приёмы, детали, создающие ту атмосферу, которая заставляет продлить свидание с книгой – другом, источником вдохновения и познания. И никакой Google мне её сейчас не заменит.

Посмотрев документальный фильм «Екатерина Вторая», была поражена: российская императрица Екатерина Великая, урождённая немка, приехав в чужую страну, посредством чтения не только выучила русский язык, но и глубоко влюбилась в Россию. Книги раскрыли ей историю и культуру русского народа, помогли понять его душу.

Сейчас все грамотны и имеют доступ к знаниям. Только вот забавная штука:



Методист по работе с детьми городской детской библиотеки Ирина Петрова знает, как заинтересовать юных читателей, и всегда поможет с выбором увлекательной книги.//Фото Василия БАРАНОВА.

мы не хотим читать. Анкетирование позволило сделать именно такой вывод. В нём участвовали 55 человек: 49 старшеклассников и 6 взрослых.

Только 12 процентов школьников смогли развёрнуто и интересно ответить на вопросы, остальные писали с неохотой и формально. Основные причины, почему чтение не актуально: нет време-

мени и не любят это делать. Многие приводили в пример произведения только из обязательной программы. В беседах с десятю участниками на тему классики наиболее частый ответ: «...считаю её скучной и неинтересной».

Вместо чтения смотрят экранизации, слушают аудиокниги, просматривают краткое содержание. Так можно сэкономить время, при этом

знать сюжет и работать на уроке. Проверяя анкеты, я поняла: большая часть ребят просто не привыкли читать, не вникают в суть сюжета и идут по пути наименьшего сопротивления.

Хотя и дефицит времени имеет место быть. Помимо учёбы, ребёнок посещает секции, репетиторов, и вот задание по литературе, к примеру, «Война и мир» Л.Н. Толстого. На роман в школе отводится всего четыре урока! Он сложен, и одного знания его сюжета маловато будет, вот и выкручивайся. Ещё один фактор, снижающий объём чтения, – экзамены. Художественная литература заменяется справочниками и пособиями, время на любимую книгу теряется между страницами решебников.

И в анкетах взрослых обстановка напряжённая. Много читают люди, для которых это часть профессии. Те же, кого затягивает груда бумаг и отчётов, порой и вечерами не имеют возможности отдохнуть с книгой.

А как вы, уважаемые читатели «Ишимской правды», ответили бы на вопрос: действительно ли в обществе есть такая проблема – снижение ценности чтения как инструмента познания и самосовершенствования?

Арина ЛЕБЕДЕВА,
учащаяся 11 «б» класса
школы № 31 г. Ишина.

ОПРОС**Как вернуть увлечение чтением в свой распорядок дня?**

Светлана Мусихина, библиограф:

– Скажу прописанную истину: все увлечения исходят из семьи. Родители своим примером показывают ребёнку необходимость чтения, начиная с небольших сказок перед сном.

Елена Платонова, библиотекарь:

– Ни в коем случае не заставлять! Когда родители, учителя «стоят с палкой», то чтение воспринимается как наказание. Приятный ритуал с раннего детства: открыть книгу, посмотреть картинки, вместе с мамой выразительно почитать. И с подростком нужно быть ненавязчивым: пусть начинает с фильмов – экранизаций произведений, аудиокниг, постепенно он найдёт круг своих интересов.

Валентина Титова, преподаватель:

– Несколько лет назад забросила чтение. Думаю, просто пресытилась: был такой период взросления. Сейчас мой сын обожает слушать сказки, не пересказ или интерпретацию, а именно чтение. И я для себя открыла электронные книги. В них можно сразу сделать пометки, закладки, потом распечатывать. Судовольствием читаю русскую классику. Из последнего прочитанного пришлись по нраву из иностранной литературы: «Четвёртый позывной» Марти Ларни, «Ярмарка тщеславия» Уильяма Теккера, «Мечтать не вредно» Барбары Шер. Ученикам всегда говорю о пользе чтения, с радостью замечая, что в поездках в другие города мы не только участвуем в конкурсах и тусовках, но и лихорадочно ищем книжные магазины – инвестируем в себя, и это классно!

Лариса Грекова, старший библиотекарь центральной библиотеки:

– Не согласна, что интерес снижается. Ишимцы читают, постоянно спрашивают новинки литературы. Выбор есть: стандартные и электронные книги, периодика... Количество пользователей с открытием детского абонемента, электронного зала с подключением к ресурсам Президентской библиотеки им. Б.Н. Ельцина и Российской национальной библиотеки, фондов в свободном доступе у нас увеличилось.

Мнение автора:

– Любое занятие – дело привычки. Было бы неплохо в школах устраивать отдельные уроки, на которых можно в тишине посидеть за книгой. Тогда у ребят уже на уровне подсознания будет формироваться эта привычка. Взрослым нужно точнее координировать время, чтобы его хватало хотя бы на пару глав интересной книги.



Юлана Галина Абзалова на фото справа.//Фото из архива автора.

● ПОИСК

Ищу тебя, подруга Нина

Чувство радости и боли одновременно сковывает меня, когда думаю о Ленинграде или рядом кто-то о нём говорит. Вот и ещё одна дата – 75 лет исполнилось с момента полного снятия блокады моего любимого города.

Уехав с детским домом в 1941 году, я больше туда не вернулась. И вместе с тем часто по-доброму вспоминаю жизнь в Сибири, куда нас эвакуировали. Богатые ягодами и грибами леса, речка, деревянные тёплые дома, люди – милосердные, открытые и честные. В Ембаевском детском доме было хорошо, мы любили воспитателей и директора Марию Фоминичну Короткову.

Обращаюсь в «Ишимскую правду» с просьбой помочь мне в поисках воспитанницы Ембаевского детского дома Нины Морозовой. Мы были подругами, и мама забрала её домой в Ишим после окончания шести классов. У неё на тот момент были два брата и сестра. Мы плакали, провожая Нину к машине. Дружба в детском доме нас сплотила, и сейчас людей мы любим. Уважение друг к другу – главный принцип отношений, я так считаю.

Может, откликнется Нина? Конечно, у неё другая фамилия. Как и у меня, раньше я была Стержантова. Адрес оставляю в редакции.

Галина АБЗАЛОВА, Липецкая область.

От редакции.

Галина Игнатьевна Абзалова – одна из героинь книги «Согретые Сибирью» – обстоятельного повествования о деятельности в Тюменской (до 1944 года – Омской) области эвакуированных детских домов.

...Ленинград в июне 1941 года. Смольниковский район. Улица Красного Текстильщика, почти сплошь занятая предприятиями, объединёнными в бумагопрядильную фабрику им. С. Халтуриной. В комнате коммунальной квартиры – семья Стержантовых: отец, мать, четыре дочери – Людмила, Татьяна, Роза, Галина, которой всего четыре года. Тихое счастье... Хотя взрослые уже пережили ряд разочарований и поиск жизненного пути с учётом реалий времени. Глава семьи в прошлом священник, но трудится мастером кондитерской фабрики, вступил в члены ВКП(б). Его супруга – врач-хирург.

22 июня. Воскресенье. Война... Отец сразу отправляется на фронт, лейтенант, он будет воевать в танковых частях.

Это всё, что знает Галина о родной семье. Далее – её личная Ленинградская блокада. Сколько об этом сказано – документальным и художественным языком, и всё равно каждая судьба потрясает. Сестёр Стержантовых распределили в разные детские сады – №№ 10, 20, 31. Галия попала в 19-й. Дорога через Ладогу, затем – в Ярославскую область и в Сибирь: в 1941–1945 годах – Ембаевский детский дом, далее – Ситниковский.

В дальнейшем вышла замуж за бывшего детдомовца, только он своё детство провёл в г. Нижний Тагил, отец у него тоже погиб. Жили Абзаловы в Казахстане, потом в Кемерово. Галина Игнатьевна никакого труда не гнушалась: кладовщик на заводе, почтальон, уборщица, телятница, бригадир, веттехник на ферме. И настоящий её жизненный подвиг – мама пятерых детей, Г.И. Абзалова отмечена медалью Материнства II степени.

Людмила МАРИКОВА.



7 ФЕВРАЛЯ – Григорьев день, Григорий – весноуказатель. Говорили, что каков будет день до полудня, такова будет и первая половина следующей зимы. Соответственно, часть дня с обеда до вечера предсказывала погоду на вторую половину. Так же замечали, что если на Григория выпадет снег, то зима в следующем году не скоро настанет. А вот пению синиц в этот день не радовались – это означало, что в феврале ещё ударят морозы.



● ШАХМАТЫ

Не один десяток лет ведётся полемика – считать ли шахматы спортом или это всё-таки творчество, основанное на математических знаниях.

На очередном заседании клуба, куда были приглашены ветераны и учащиеся школ №№ 1, 5, 7, 8, 31, состоялись шахматные турниры. Юные шахматисты, воспитанники педагога В. Чечулина, были достаточно хорошо подготовлены и ранее занимали призовые места на областных соревнованиях. Но тягаться с ветеранами – дело серьёзное, хотя и проиграть им не обидно.

Со счётом 2:0 партии у юных шахматистов выиграли ветераны В. Гавриков, В. Горьков, Ю. Гранкин, Ю. Мартемьянов. С равным счётом сыграли В. Чечулин и Максим Екимов; В. Мишкин и Ростислав Чингалев. Со счётом 3:0 Г. Котова выиграла партию у Арины Теняковой и Ксюши Новиковой. Участники турнира и болельщики поблагодарили руководителя клуба Романа Евгеньевича Ржанова за хорошую организацию встречи. Все участники были поощрены сладкими подарками.

Галина КОТОВА,
руководитель шахматного клуба
при Ишимском городском совете ветеранов.

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельных участков:

- разрешённое использование «сельскохозяйственное использование» для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности по адресу: Ишимский район, участок находится примерно в 50 м по направлению на юг от оз. Кушки, кадастровый номер 72:10:1511001:127, площадь земельного участка 153586 кв. м.

Крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка, в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приёма: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявлений:

- лично или через законного представителя при посещении администрации;
- посредством почтовой связи на бумажном носителе;
- посредством использования системы «Личный кабинет» на сайте «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области» (www.uslugi.admtyumen.ru).

НОВИНКА!

9 и 10 февраля с 9 до 16 час. в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ (ул. К. Маркса, 1) ОЧКИ-ЛУПЫ, увеличение на 160 % и свободные руки. Вы видели их на ТВ, только у нас – 500 рублей вместо 990 рублей.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Лазаревой Екатериной Сергеевной (реестр. № 21434, тел.: 8-945-512-64-40, e-mail: ishimkadastr@yandex.ru) проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка 72:10:2201001:196, адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Лариха, ул. Мира, 14. Заказчик – Гаврилов Виктор Матвеевич (адрес: с. Лариха, ул. Мира, д. 14).

Собрание по согласованию границ состоится 05.03.2019 в 13.00 по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22, каб. 107. Ознакомиться с проектом межевого плана, внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования границ на местности можно с 05.02.2019 по 05.03.2019 по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22 (каб. 107).

Смежный участок: с. Лариха, ул. Мира, 12 (72:10:2201001:195). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

● БЛАГОДАРЯТ

Выражаем искреннюю благодарность главе г. Ишима Фёдору Шишкуну за высокую оценку работы музея МАОУ СОШ № 1. Каждый раз, посещая наше образовательное учреждение, Фёдор Борисович обязательно заглянет в помещение, где находится музей, поинтересуется, как ведётся краеведческая деятельность со школьниками. Не стал исключением и последний визит, по итогам которого глава города передал школьному музею памятный подарок. Такое внимание очень важно и дорого для коллектива.

Наталья ДОЛЖЕНКО,
директор МАОУ СОШ № 1,

Лидия СОСКИНА,
руководитель школьного музея.

ТРАВЫ АЛТАЯ

9 и 10 февраля с 9 до 16 час. в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ (ул. К. Маркса, 1)

- **БОЛЬШОЙ ВЫБОР ОПТИКИ** (плюс, минус) от 200 рублей;
- **АЛТАЙСКИЕ ТРАВЯНЫЕ СБОРЫ;**
 - КРЕМА, «ГОРЯЧИЙ ЛЁД», КАМЕННОЕ МАСЛО;
 - БАЛЬЗАМЫ, МОРОЗНИК КАВКАЗСКИЙ, БОЛИГОЛОВ, КУКОЛЬНИК, АКОНИТ;
 - КАПСУЛЫ ДЛЯ МУЖЧИН, СВЕЧИ С МУМИЁ, ПРОПОЛИСОМ – 200 руб.;
 - ПОЯСА, НАКОЛЕННИКИ, НОСКИ ИЗ СОБАЧЬЕЙ ШЕРСТИ, ТЕРМОБЕЛЬЁ и многое другое для вашего здоровья.

Реклама.

Размещение в газете, соцсетях рекламы, объявлений.
Тел. 8 (34551) 2-39-16.
E-mail: ip_reklama@mail.ru.

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления города Ишина, работников муниципальных учреждений, фактических расходах на оплату их труда за 2018 год

Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления города Ишина и работников муниципальных учреждений за 2018 год составила 2027 человек, фактические расходы на оплату их труда составили 773504 тыс. руб.

ПРОДАЁТСЯ сруб на баню 3х4 м, дешево.
Доставка. Тел. 8-913-637-87-15. Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Лазаревой Екатериной Сергеевной (реестр. № 21434, тел.: 8-945-512-64-40, e-mail: ishimkadastr@yandex.ru) проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка 72:25:0108001:21, адрес: Тюменская область, г. Ишим, СТ «Мичуринец», участок № 181а. Заказчик – Колмогорова Альбина Ивановна (адрес: г. Ишим, ул. Рокоссовского, д. 156, кв. 24). Собрание по согласованию границ состоится 05.03.2019 в 13.00 по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22, каб. 107. Ознакомиться с проектом межевого плана, внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования границ на местности можно с 05.02.2019 по 05.03.2019 по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22, каб. 107.

Смежный участок: СТ «Мичуринец», участок № 181 (72:25:0108001:20). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Индекс 54338

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА

от 25 до 30% скидка

скидка 50% и более

Демисезонные пальто.
Ищи жёлтый и красный ценник –
получай скидку!

меховая компания
«Королевская зима»®
г. Киров

9 и 10 ФЕВРАЛЯ
с 10 до 18 час.

ГДК

г. Ишим, ул. К. Маркса, 36

Скидки предоставляет ИП Борисов Е. А. ОГРН 304434536601835

Реклама

10 ФЕВРАЛЯ в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ
состоится выставка-продажа

Шубы (мутон, норка).
Головные уборы, плащи, куртки, дублёнки,
пуховики, меховые жилеты.
Мужские кожаные, зимние куртки.

БОЛЬШИЕ СКИДКИ!

Кредит, рассрочка без переплаты.
ОТБ Банк. Реклама.

Турагентство «Ишим-Тур»

предлагает туры на любой вкус!
Подарите возможность себе и близким познакомиться с культурным богатством нашей Родины.

Сейчас популярны туры: Омск – «Космос парк», Кунгур, Екатеринбург, Казань, Санкт-Петербург, Москва, Тюмень – с. Покровское.

Наш адрес: г. Ишим, ул. К. Маркса, 7, тел. 8 (34551) 7-01-21.

Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Скоробогатовым Дмитрием Сергеевичем (квалификационный аттестат № 72-11-251, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 16046; тел.: 8-922-266-30-45, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. Раича, 52а, кв. 1) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:10:0801004:47, по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехнино, ул. Стаканова, 41, выполняются кадастровые работы по уточнению границ и площади данного земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Ерофеева Галина Григорьевна, проживающая по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехнино, ул. Стаканова, 41, тел.: 8-904-473-28-04.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 07.03.2019 года в 10.00 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Б. Садовая, 190. Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, подать обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности можно с 05.02.2019 г. по 07.03.2019 г. по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Б. Садовая, 190.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок с кадастровым номером 72:10:0801004:82 по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехнино, ул. Юбилейная, 70. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Скоробогатовым Дмитрием Сергеевичем (квалификационный аттестат № 72-11-251, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 16046, тел.: 8-922-266-30-45, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. Раича, 52а, кв. 1) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:10:0801001:479, по адресу: Тюменская область, город Ишим, СТ «Швейнико», участок № 136, выполняются кадастровые работы по уточнению границ и площади данного земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Крюкова Ольга Геннадьевна, проживающая по адресу: Тюменская область, город Ишим, ул. Б. Садовая, 22, кв. 9, тел.: 8-904-473-24-51.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 07.03.2019 года в 10.00 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Б. Садовая, 190. Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, подать обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности можно с 05.02.2019 г. по 07.03.2019 г. по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Б. Садовая, 190.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок 72:25:0203001:467 по адресу: Тюменская область, город Ишим, СТ «Швейнико», участок № 152. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкаловая, 17.

Тираж 1810 экземпляров.

Заказ № 11